
Fitch asigna calificaciones 'A-(mex)' y 'F2(mex)' a Inter Banco

Monterrey, N.L. (Junio 28, 2011): Fitch Ratings asignó las calificaciones de riesgo contraparte de largo y corto plazo en 'A-(mex)' y 'F2(mex)', respectivamente a Inter Banco, S.A., Institución de Banca Múltiple ("InterBanco"). La perspectiva de la calificación de largo plazo es 'Estable'. Las calificaciones consideran el soporte recibido por Grupo Intercam e Intercam Casa de Bolsa ("IntercamCB"; calificada 'A-(mex)' y 'F2(mex)' por Fitch) y se fundamentan en la opinión de Fitch de que InterBanco tiene un elevado valor estratégico para los accionistas de Grupo Intercam al robustecer sus líneas de negocio en un mercado cada vez más competitivo y orientado en servicios conexos a la negociación de divisas.

La administración de Grupo Intercam ha manifestado su intención de continuar con su reestructura corporativa, con el objetivo de constituir un grupo financiero cuyas principales subsidiarias operativas serían IntercamCB, InterBanco y una operadora de fondos de inversión. La expectativa de Fitch es que dicho proceso no modificará significativamente la estrategia ni el perfil de riesgo a nivel grupo. Dentro de los cambios más importantes que involucra esta reestructura destaca la transferencia de las actividades de intermediación de divisas hacia InterBanco a partir de enero de 2012, situación que le permitiría a este último convertirse en la entidad más importante del grupo, alcanzando gradualmente indicadores de desempeño financiero y niveles de riesgo similares a los observados históricamente en IntercamCB.

La perspectiva 'Estable' de la calificación de largo plazo refleja la percepción de Fitch de continuar observando un soporte sostenido por parte de Grupo Intercam e IntercamCB. Cambios en las calificaciones del banco estarían alineados a aquéllos que pudieran experimentar las calificaciones de IntercamCB; no obstante, conforme el banco se consolide como la entidad de mayor relevancia en el grupo, en línea con la transferencia de negocios antes descrita, sus calificaciones reflejarían en consecuencia su perfil de riesgo intrínseco.

InterBanco cuenta con adecuadas políticas de administración de riesgo, las cuales permanecen alineadas a las de IntercamCB. En el futuro previsible, Fitch espera que el riesgo crédito proveniente de su portafolio de préstamos represente su principal exposición; sin embargo, los esquemas de garantía y de cesión de cartera establecidos con bancos de comercio exterior contribuirían a mitigar su exposición efectiva. La política de inversión de InterBanco es considerada conservadora; al cierre del 1T11 su portafolio de títulos ascendió a \$2,984 millones (86.2% de los activos totales) y estaba conformado en su totalidad por deuda gubernamental. El desarrollo de productos de captación, aunado a la contratación de líneas operativas, son factores que mitigarían su exposición a riesgo liquidez una vez que las actividades de compra-venta de divisas sean realizadas directamente por el banco y crezca su balance.

InterBanco cuenta con una favorable posición patrimonial ante el limitado volumen y enfoque actual de sus operaciones; no obstante, Fitch considera que ésta se reduciría en la medida que incremente sus actividades de financiamiento al comercio exterior y sea más activo en operaciones de mercado de dinero. Si bien en el futuro previsible podría existir un proceso de redistribución de capital entre subsidiarias, las calificaciones asignadas consideran que en ningún momento se comprometería significativamente la fortaleza patrimonial o flexibilidad financiera de InterBanco.

InterBanco fue adquirido por el grupo de control actual durante el 1T11 y actualmente tiene como actividades principales la intermediación en el mercado de dinero y, en menor medida, el financiamiento a actividades de comercio exterior (tras la cesión al banco de aproximadamente \$100 millones de cartera que mantenían en otra empresa controlada por los accionistas de Grupo Intercam).

Contactos Fitch Ratings:

Oliver Venegas (Analista Líder)
Director Asociado
Fitch México, S.A. de C.V.
+52 81 8399 9149
Prol. Alfonso Reyes 2612, Edificio Connexity, Monterrey, N.L.,

Alejandro Tapia (Analista Secundario)
Analista
+52 81 8399 9156

Peter Shaw (Presidente del Comité de Calificación)
Managing Director
+1 212 908 0553

Relación con medios: Edna Gómez, edna.gomez@fitchratings.com, Monterrey, N.L +52 81 8399 9100.

La información utilizada en el análisis de estas calificaciones fue proporcionada por InterBanco y/u obtenida de fuentes de información públicas. Para mayor información del emisor, visite nuestras páginas www.fitchmexico.com y www.fitchratings.com.

Las metodologías aplicables, disponibles en 'www.fitchratings.com' son las siguientes:

- 'Global Financial Institutions Rating Criteria', Agosto 16, 2010.
- 'Short-Term Ratings Criteria for Corporate Finance', Noviembre 2, 2010.
- 'National Ratings Criteria', Enero 19, 2011.